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14. 3. 2024

POZVÁNKA
na 7. ročník praktického semináře 
nově ve spojení s WTA CZ:

WTA BEST PRACTICE

Součást programu WTA TAG / WTA DAYS

Další program v rámci
konference WTA TAG:

Čt 14. 3.   po skončení programu 
                 Best Practice:
                  společenský večer s rautem
 
Pá 15. 3.    Colloquium WTA International and
                  26   International Conference on 
                  Rehabilitation and 
                  Reconstruction of Buildings

So 16. 3.    Návštěva vily Tugendhat
                  Prohlídka historického centra města Brna
                  Prohlídka výzkumného centra AdMaS 

13:00 - 18:30 hod

th

Sanace vodohospodářských
objektů



PROGRAM 7. ROČNÍKU BEST PRACTICE

PŘEDNÁŠEJÍCÍ

Řešení komplexní sanace průmyslového areálu LUKRA po havárii teplovodu – Ing. Petr
Čeliš, jednatel společnosti RealSan, soudní znalec v oblasti sanace a hydroizolace
staveb

1.

Diagnostika a sanace železobetonových chladicích věží – doc. Ing. Jiří Bydžovský, CSc.
– vedoucí Ústavu technologie stavebních hmot s dílců, Vysoké učení technické v Brně,
Fakulta stavební

2.

Přes 50 let zkušeností v oblasti energetiky – Ing. Tomáš Plicka, obchodní ředitel MC
Bauchemie

3.

Měření vlhkosti stavebních konstrukcí dle WTA a stavební praxe. Porovnání metod
měření a jejich úskalí – Ing. Pavel Šťastný, key account manager v oblasti obnovy a
sanace budov, Remmers s.r.o.

4.

Sanace betonových konstrukcí pro vodohospodářské objekty – Ing. Aleš Jakubík, Ph.D.,
jednatel společnosti Redrock Construction s.r.o.

5.

Návrh řešení a realizace sanace vlhkosti a salinity zdiva historické tvrze Raudnitzův
dům – Luboš Nosek a Milan Baginský, Encrypt s.r.o.

6.

Odvětrávání vlhkosti ze základů a podlah pomocí prvků ztraceného bednění – Ing.
Josef Řezáč, jednatel společnosti REXCOM. s.r.o.

7.

Vývoj veřejně prospěšných staveb v posledních 50 letech – Ing. arch. Karel Doubner,
architekt Doubner spol. s r.o.

8.

Ing. Petr Čeliš
Od roku 1993 se specializuje na oblast sanace vlhkého zdiva a hydroizolace. Je členem
předsednictva české pobočky mezinárodní vědecko‑technické společnosti WTA.
Pravidelně přednáší na odborných konferencích a publikuje v odborných stavebních
časopisech. Od roku 2003 absolvoval několik pracovních stáží v USA a Austrálii v oblasti
zavádění biochemicky modifikovaných hydroizolací. Je držitelem Autorizace WTA CZ pro
oblast sanace zděných staveb proti vlhkosti a Autorizace WTA CZ pro oblast sanace
betonových konstrukcí.

doc. Ing. Jiří Bydžovský, CSc.  
Je vedoucím Ústavu technologie stavebních hmot a dílců Fakulty stavební VUT v Brně.
Zaměřuje se zejména na diagnostické metody železobetonových konstrukcí, návrhy jejich
sanace, metody a postupy provádění sanačních prací. Ve WTA CZ Je vedoucím referátu
Fyzikální a chemické zásady ve Vědeckotechnické společnosti pro sanace staveb a péči o
památkové objekty – WTA CZ. Je držitelem Autorizace WTA CZ a SSBK pro oblast sanace
betonových konstrukcí a Certifikátu Technik NDT zkoušení ve stavebnictví.

Ing. Tomáš Plicka 
23 let působí na trhu se stavební chemií v České republice, aktuálně jako obchodní ředitel
ve společnosti MC-Bauchemie Czech Republic. Zaměřuje se na opravy a ochranu betonu,
průmyslových podlah, injektáže a sanace zdiva. Je držitelem Autorizace WTA CZ a SSBK
pro oblast sanace betonových konstrukcí. Je odborník na speciální technologie, například
injektáže – elastické, silové a bobtnající sanaci trhlin, dutin a spár ve stavebních objektech,
lamely, systémy do kanálů, hydrofobizace, impregnace.



PŘEDNÁŠEJÍCÍ

Ing. Josef Řezáč
Je zakladatelem a jednatelem společnosti REXCOM, která již 20 let spolupracuje s
předními výrobci stavebnicových systémů na odvětrání a odlehčení základů budov. Za
tuto dobu bylo realizováno velké množství staveb po celém světě, od oprav rodinných
domů, rekonstrukcí památkově chráněných objektů až po velké rezidenční a průmyslové
stavby. U starších a historických objektů se tyto systémy používají na odstranění vlhkosti
odvětráváním, u novostaveb spíše k úsporám betonu, hutněné výplně a na snížení tlaku
staveb na podloží. 

Ing. arch. Karel Doubner
Od 1. dubna 1990 pracuje ve vlastní soukromé firmě, nyní s názvem Architektonická
kancelář Doubner spol. s r.o., která projektuje rekonstrukce, novostavby, průmyslové
stavby a interiéry. V minulosti byl předsedou Obce architektů ČR. Mezi jeho úspěšné
projekty patří například: Depozitář Sbírky moderního umění Národní galerie v Praze,
areál Evropské unie v Praze, Národní galerie moderního umění v Praze, Česká čtvrť v
Šanghaji   s 1500 byty v 60 budovách s historickými fasádami, hotel Sea View Club na
Palmovém ostrově v Dubaji se 400 byty.

Ing. Aleš Jakubík, Ph.D. 
Je jednatelem společnosti Redrock Construction s.r.o. Věnuje se materiálovému
inženýrství a vývoji speciálních stavebních materiálů více jak 20 let. Specializuje se
zejména na oblast sanací a ochrany betonových a železobetonových konstrukcí. V oboru
se aktivně věnuje i lektorské a publikační činnosti. Je členem rady WTA CZ, prezidentem
Sdružení pro sanace betonových konstrukcí (SSBK) a prezidentem evropské asociace,
Association for Construction Repair, reinforcement and protection (ACRP).

Ing. Pavel Šťastný, CSc. 
Od roku 1985 se zaměřuje na problematiku sanace vlhkého zdiva a hydroizolace
historických objektů. Provádí stavebně technické průzkumy a návrhy sanace staveb, jako
např. NKP klášter Teplá, Lanerův dům v Telči, hrad Sádek, katedrála sv. Emerama v Nitře,
synagogy v Boskovicích, Mikulově, Plzni a Brandýse. Je členem rady české pobočky
mezinárodní vědecko‑technické společnosti WTA. Je držitelem „Autorizace WTA CZ pro
oblast sanace zděných staveb proti vlhkosti“. Přednáší na UJEP a FR UPce.

Milan Baginský, DiS. 
Od roku 2007 se zaměřuje na problematiku sanace vlhkého zdiva a hydroizolace.
Provádí stavebně technické průzkumy a technické dozory na stavbách, jako např. Hotel
Kings Court v Praze, Parkovací dům Vysočanská v Praze; Stříbrné Terasy v Jihlavě; LDN v
Praze‑Vršovicích, Hotel Clarion v Praze apod. Je držitelem Autorizace WTA CZ pro oblast
sanace zděných staveb proti vlhkosti.

Luboš Nosek
Od roku 2005 se specializuje na oblast sanace vlhkého zdiva a hydroizolace. Provádí
odborné stavebně technické průzkumy a zabývá se řešením vad a poruch stavebních
konstrukcí. Podílel se např. na rekonstrukcích ‑ Kejřův Mlýn (Praha), OC Palladium –
původní budova (Praha), bytové domy (Belvedere Špindlerův Mlýn, Všehrdova Praha 1),
Dům s pečovatelskou službou Hagibor (Praha), Pivovar Kolín (rekonstrukce fasády),
Národní dům Karlovy Vary, ÚOCHB Praha. V r. 2012 získal Autorizaci WTA CZ pro oblast
sanace zděných staveb proti vlhkosti



TO NEJLEPŠÍ Z PRAXE PŘI PODSTUPOVÁNÍ RIZIK V OBLASTI
SANACE VLHKÉHO ZDIVA A HYDROIZOLACE

JAK SE NA SEMINÁŘ BEST PRACTICE PŘIHLÁSIT?

V tomto roce je 7. konference BEST PRACTICE WTA CZ součástí významné
události s názvem WTA TAG 2024. 

Registrací na BEST PRACTICE WTA CZ získáte vstup nejen na tuto událost
konající se 14. 3. 2024, ale i možnost zúčastnit se dalších dnů mezinárodní
konference, které zahrnují paralelně probíhající mezinárodní kolokvium WTA
se simultanním tlumočením do češtiny a na mezinárodní konferenci CRRB
(15.03.2024). Poslední den konference (16. 3. 2024) máte možnost zúčastnit se
také exkurzí na zajímavých místech Brna. 

A jak se můžete na tyto události přihlásit?

Vyplňte registrační formulář, který najdete na našich webových stránkách:
https://crrb.webnode.cz, klikněte na tento odkaz: 

Nebo jednoduše vezměte mobil, nasnímejte následující QR kód:
a vyplňte stručný přihlašovací formulář

V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat na: 

Zveme Vás na 7. ročník praktického semináře Best Practice:

Best Practice je určený všem profesionálům, kteří se v oblasti sanací a hydroizolací pohybují 
a které zajímá: 

S jakými riziky se setkali kompetentní odborníci a jak si s nimi poradili?
Jak zabezpečit sebe i firmu před hrozícími riziky a jak případným rizikům předejít?

Na seminář se, prosím, přihlaste nejpozději do: 10. 1. 2024

PRO KOHO JE SEMINÁŘ URČEN?

KDO JSOU PŘEDNÁŠEJÍCÍ NA BEST PRACTICE?

Na praktickém semináři Best Practice mají prostor pro vystoupení přednášející z různých firem a
institucí, kteří se sanacemi a hydroizolacemi v praxi zabývají, ať už se jedná o projektanty,
stavební firmy či další odborníky.

Best Practice je otevřený každému, kdo se věnuje sanacím a hydroizolacím v praxi a bude moci
sdělit posluchačům zajímavé a hodnotné zkušenosti. Jedinou podmínkou je dodržení základní
idey:

TEORETICKÝCH INFORMACÍ JE VŠUDE KOLEM NÁS MNOHO, NASTAL ČAS
ZAMĚŘIT SE NA SDÍLENÍ ZKUŠENOSTÍ Z PRAXE V OBLASTI PODSTUPOVÁNÍ

RIZIK.

wta@fce.vutbr.cz

Best Practice WTA CZ

mailto:wta@fce.vutbr.cz
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSej-PC4AW_wH-gV5GcbS9k_bM5-dVFKWCgM1Vj7upzkf5CndA/viewform

